

**Zimborás Gábor Úr
részére**E-mail: kmt+request-12075-22c96dc9@kimittud.org

Tárgy: közérdekű adat igénylés

parkolóórákon elhelyezett információk tartalma

Budapest, 2019. január 15.

Tisztelt Zimborás Gábor Úr!

Társaságunkhoz 2019. január 02-án érkezett elektronikus levelében az alábbi közérdekű adatigénylést terjesztette elő (idézet leveléből):

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre,

- 1. hogy a Zuglóban elhelyezett parkolóórákon milyen írásos információ szerepel a parkolási feltételekről*
- 2. szerepel-e a fenti információs táblákon, hogy a mobiltelefonos jegyváltás csak kényelmi szolgáltatás*
- 3. a fenti információs táblák felirata (betűtípus, betűnagyság) és ezek megvilágítása milyen hatályos szabvány szerint lett kialakítva?*

Feltett kérdéseire válaszomat az alábbiakban foglalom össze.

A 30/2010 Fővárosi Közgyűlés rendelet 6. melléklet III. Technikai feltételek, 1. Jegykiadó automaták, f) pontja az alábbi követelményeket írja elő:

„a jegykiadó automatákon feltüntetésre kerül a parkolásüzemeltető neve, címe, telefonszáma, a várakozási díj és pótdíj összege, a pótdíj mértékének változása, az a terület, amelyre az automatából parkolójegy váltható, illetve a hatályos rendelet megjelölése.” Jogsabály egyéb – az Ön által kért – követelményt nem ír elő, egyebekben minden vonatkozó jogsabályi kötelezettségének a zuglói parkolási rendszer is eleget tesz.

Továbbá irányadónak lehet tekinteni az MSZ EN 12414 számú, a *„Járművek várakozását ellenőrző készülékek”* tárgyú szabványt. Az MSZ EN 12414 számú, *„Járművek várakozását ellenőrző készülékek”* tárgyú szabvány a következők szerint definiálja a parkolójegy automatát: *„olyan készülék a gépjármű várakozási díjának előre fizetésére, amely rögzíti a díj nagyságát és a felhasználó számára érkezési idejének és választott várakozási időtartamának megfelelő bizonylatot (jegyet) ad ki.”*

A parkoló automatákon elhelyezett információs táblán külön nem szerepel, az a kifejezés, hogy „*kényelmi szolgáltatás*”, a parkoló automatákon a fentiekben idézett jogszabályi előírásnak megfelelő tájékoztatást helyeztük el,

Amennyiben feltett kérdéseivel kapcsolatban a szolgáltatás minőségét jobbító szándékú javaslata van, örömmel vesszük, és annak lehetőségeit megvizsgáljuk. Ez irányú javaslatokat várjuk az info@zknp.hu e-mail címen.

Tájékoztatom továbbá, hogy Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzat Képviselő – testülete által elfogadott, 28/2014 (XI.18.) számú átláthatósági rendelete alapján, a Zuglói Közbiztonsági non-profit Kft.-t, mint az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságot, általános közzétételi kötelezettség terheli a megkötött szerződésai tekintetében. Az átláthatósági rendelet, a hatálya alá tartozó szervezetek vonatkozásában előírja, hogy vagy a saját honlapjukon vagy a www.zuglo.hu weboldalon tegyék közzé a dokumentumokat. Társaságunk a közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének, a www.zknp.hu honlapon tesz eleget a közérdekű adatok lapfűl alatt, így valamennyi szerződésünk és egyéb közérdekű dokumentációk és információk kereshetően megtalálhatóak, bárki számára elérhetően, értékhatárra tekintet nélkül.

A zuglói parkolási rendszer üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás dokumentumai a Közbeszerzési Hatóság honlapján, az alábbi linken érhetőek el:

http://kba.kozbeszerzes.hu/apex/f?p=103:52:4160753327906229:::P52_KE_SZAM:5825/2017

Üdvözlettel:



Kovács-Csincsák László

ügyvezető

Zuglói Közbiztonsági
Non-Profit KFT. 3
1145 Budapest, Laky Adolf u. 36
Adószám: 23084454-2-42
Cégjegyzékszám: Cg: 01-09-0001111